



上海旅游奏响迎新曲

一阳来复，万象更新。我们生活的上海，这个中国最具活力的东方国际大都市，以多彩缤纷的活动迎来2018年的曙光——从继承传统的古寺鸣钟，到彰显现代的华灯齐放；枕水宜居的城市，既有亲水怡人的滨江行旅，也有挑战极限的登高望远，带你充分领略上海的精彩每一天。

迎新关键词：龙华撞钟

刚刚过去的2017年最后一天，由上海市旅游局和徐汇区人民政府共同主办的“2018年丝绸之路旅游年上海启动仪式暨新年第一游”活动，在拥有千年历史的龙华古寺隆重启幕，跨越了2017与2018年的交汇点。在建设具有世界影响力的社会主义现代化国际大都市的大背景下，致力于讲好上海故事，开拓入境游市场，进一步提升上海在国际旅游市场中的影响力和知名度。

作为上海“新年第一游”的经典品牌，活动当晚的龙华古塔灯火璀璨，山门甬道人流如织，市民游客纷纷在祈福墙前书写新年愿景，在新的一年里到来之际，为国家、亲人祈求幸福平安、运势旺盛。而盖新年邮戳、品尝“越年面”、观民俗展演等一系列精彩的传统迎新活动，也吸引了广大市民游客的频频驻足和热情参与。精彩的文艺演出更是紧扣时代主题，生动反映了中国文化生机勃勃的景象。

数百位外国游客也来到活动现场，参加丰富多彩的迎新活动，感受上海浓郁的民俗文化，成为2018新年游上海的首批境外游客。伴随着龙华古寺108响的悠扬钟声，海内外游客纷纷来到这里为新的一年祈福。由龙华古寺方丈亲笔题写的2018龙华吉祥字——“旺”当晚正式发布，寓意全国百姓财运兴旺、运势长旺。

迎新关键词：新天地倒计时

2017年12月31日晚，以“新时代、新征程、新天地，畅想中国梦”为主题的2018上海新年倒计时在上海新天地太平湖公园举行。知名昆曲表演艺术家张军及华语歌坛知名歌手倾情助阵现场，并将创新高科技元素融入舞美设计、灯光效果等各个环节，在岁末迎新之际为上海市民和在沪外籍人士呈现了一场精彩纷呈的新年倒计时演出。

今年的新天地迎新在太平湖上打造了一座设有超大LED屏幕的酷炫“水上舞台”，屏幕上呈



红砖文化 陈胤 摄



红砖文化 陈胤 摄

现了丝绸之路、万里长城、现代高铁等具有代表性的“一带一路”元素，配以灵活舞台结构、高科技灯光投影效果和精心节目编排呈现，呼应“一带一路”倡议，彰显上海“海纳百川”的城市精神，从而进一步助力建设“令人向往的卓越的全球城市”的未来城市愿景。本次倒计时装置是一个设置于舞台中央的LED地球模型，屏幕呈现中国地图，寓意“联系世界，由中国出发”。

作为上海的城市名片之一，新天地每年的新年倒计时业已成为沪上一大标志性的迎新庆典活动，为城市增添浓浓迎新氛围的同时，也丰富了市民及消费者的文化艺术生活与节日线下消费体验。今年，上海新天地再度以一场近三小时的演出与市民共同迎接2018新年的到来，助力谱写畅想中国梦的时代华章。

迎新关键词：明珠塔登高

1月1日上午9:00，由上海市体育局、上海市旅游局、上海广播电视台共同主办的2018年东方明珠元旦登高健康跑在东方明珠塔举行。这是一次全景浦江、美丽上海的凌空俯瞰；这是一次美好祝愿、激情跨越的登高瞭望。

连续举行23年的上海市民东

方明珠塔登高迎新长跑活动，已经成为上海市全民健身的城市体育名片。今年的东方明珠元旦登高健康跑活动作为新年首档卫视直播节目，来自社会各界的1000多名登高选手参与了此次活动。活动秉持中华文化中新年登高的传统，以“新年登高步步高”的美好寓意许下新年祝愿，在大力弘扬全民健身，永攀高峰精神的同时，继续将“爱满东方·明珠汇聚”的公益主题贯穿始终。

迎新关键词：滨江微旅行

新年伊始，万象更新。正值黄浦江两岸45公里岸线贯通开放之际，市旅游局围绕“滨江发现之旅”主题，汇集黄浦江岸线优质旅游资源，推出5条黄浦江滨江微旅行线路，邀请市民游客通过“城市行走”的方式，领略浦江两岸美景，深入了解海派文化，感受上海这座城市的温度和美好。

1月1日上午，在元旦全民健身迎新活动暨2018年上海城市业余联赛启动仪式上，中国长江旅游推广联盟推广大使“力量之声”组合为参加“滨江发现之旅”的市民游客代表授旗。此外，跳水奥运冠军吴敏霞，游泳名将陆滢、施扬等体育界大咖，也纷纷到场助力。

此次“滨江发现之旅”共推出

5条主题线路，包括工业历程、文艺风情、摩登岁月、邂逅西岸、现代风貌，覆盖黄浦江沿岸贯通开放的杨浦、虹口、黄浦、徐汇和浦东5个区。沿岸各区滨江风貌各具特色，是中外游客了解上海的重要窗口和承载区。按照市委、市政府“百年大计，世纪精品”的定位要求，新的一年，市旅游局将围绕黄浦江岸线做足文章，整合各区资源，深挖主题内涵，推出系列精品旅游线路，让广大市民游客更好地去感受和体验有温度、有情怀、有故事的上海。



广告